
保護者アンケート結果

Ａ：よくあてはまる　Ｂ：ややあてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　　Ｄ：あてはまらない

Ａ Ｂ (A+B) Ｃ Ｄ (C+D)

1 子供
こども

たちは上柴
かみしば

西
にし

小学校
しょうがっこう

が好
す

きだ。 63.0 33.4 96.4 3.2 0.3 3.6

2 子供
こども

たちは楽
たの

しく学校
がっこう

に通
かよ

っている。 60.4 34.1 94.5 3.6 1.9 5.5

3 子供
こども

たちは毎日
まいにち

しっかりと勉強
べんきょう

している。 51.3 41.3 92.6 6.1 1.3 7.4

4
子供
こども

たちは自分
じぶん

でやろうと決
き

めたことに続
つづ

けて

努力
どりょく

している。

39.3 48.1 87.3 10.7 1.9 12.6

5
子供
こども

たちは勇気
ゆうき

をもっていろいろなことに

挑戦
ちょうせん

している。

43.5 43.2 86.7 12.0 1.3 13.3

6 授業
じゅぎょう

はわかりやすい。 56.8 37.3 94.2 5.5 0.3 5.8

7 子供
こども

たちは相手
あいて

の目
め

を見
み

て、笑顔
えがお

であいさつしている。 37.7 45.5 83.1 16.2 0.6 16.9

8 子供
こども

たちは心
こころ

のこもったあいさつをしている。 30.5 51.6 82.1 14.6 3.2 17.8

9
子供
こども

たちはお世話
せ わ

になっている人
ひと

に

「ありがとう。」と言
い

っている。

54.2 37.0 91.2 8.8 0.0 8.8

10 子供
こども

たちは友達
ともだち

や周
まわ

りの人
ひと

に親切
しんせつ

にしている。 58.1 36.7 94.8 4.5 0.6 5.2

11
子供
こども

たちは友達
ともだち

や周
まわ

りの人
ひと

をいじめるようなことをしな

い。

73.4 23.1 96.4 2.6 1.0 3.6

12 子供
こども

たちは進
すす

んで運動
うんどう

に取
と

り組
く

んでいる。 56.8 32.2 89.0 9.2 1.8 11.0

13 子供
こども

たちは、そうじや自分
じぶん

の仕事
しごと

を一生懸命
いっしょうけんめい

している。 60.1 32.1 92.2 6.9 0.9 7.8

14 子供
こども

たちは交通
こうつう

安全
あんぜん

に気
き

をつけ、登下校
とうげこう

している。 63.3 34.1 97.4 1.9 0.6 2.6

15 子供
こども

たちは、朝
あさ

ごはんを食
た

べて登校
とうこう

している。 85.7 10.1 95.8 3.2 1.0 4.2

16 子供
こども

たちは、くつや上履
うわば

きをそろえている。 37.3 46.1 83.4 14.9 1.6 16.6

17 学校
がっこう

は、「いじめ0」に取
と

り組
く

んでいる。 59.1 38.0 97.1 2.9 0.0 2.9

18
校舎
こうしゃ

内
ない

や校庭
こうてい

などの環境
かんきょう

は、安全
あんぜん

で整理
せいり

・整頓
せいとん

されてい

る。

64.3 34.7 99.0 0.3 0.6 1.0

19
学校
がっこう

の様子
ようす

が「たより」や「ホームページ」等
とう

でわかりや

すく伝
つた

えられている

53.2 42.5 95.8 4.2 0.0 4.2

20 教職員
きょうしょくいん

は、子供
こども

のことについて親切
しんせつ

に相談
そうだん

に応
おう

じている。 69.2 28.9 98.1 1.6 0.3 1.9

21 教職員
きょうしょくいん

は、電話
でんわ

や学校
がっこう

の窓口
まどぐち

での対応
たいおう

が親切
しんせつ

である。 74.0 24.4 98.4 1.3 0.3 1.6
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